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      Roztocký zpravodaj 

                                              
 

Informační občasník Obce Roztoky u Jilemnice 
   

Uzávěrka dne 20.12.2011                                        Odpovědná osoba:  Osvald Süss   číslo: 4/2011 

Cena jednoho výtisku: zdarma Jaroslav Šimůnek 

 

Tak jako kaţdý rok v tomto čase, vychází místní zpravodaj, aby se ke spoluobčanům donesly 

informace o tom, co se v naší obci za poslední dobu událo a co se připravuje v nadcházejícím roce. 

V tomto ročním období, kdy máme plnou hlavu vánočních příprav, stručně zrekapitulujeme 

uběhnuvší rok 2011 a můţeme se společně zamyslet nad tím, co se nám podařilo nebo co se dalo 

udělat lépe. 

 Jiţ počátek roku 2011 byl předzvěstí příprav na historicky největší investiční akci v naší obci 

v poslední době. Jednalo se, jak většina z nás jistě postřehla, o rekonstrukci budovy základní školy a 

současně o zateplení budovy mateřské školy.  Celá akce proběhla v objemu cca. 23 mil. Kč a byla 

z větší části financována z fondu SFŢP. Za vysoce pozitivní hodnotíme nejen to, ţe stavební práce 

proběhly dle časového harmonogramu, ale i to, ţe se celá akce podařila ukončit účetně i finančně. 

Abychom však neusnuli na vavřínech, tak jsme v průběhu roku dle sloganu „štěstí přeje 

připraveným“, nastartovali několik dalších investičních projektů. Jako prioritu povaţujeme 

dokončení původní myšlenky a to celkové opuštění budovy ZŠ II. Jedná se vybudování nové školní 

jídelny v budově nákupního střediska a tím i vyuţití volných prostor v prvním patře. Na tuto akci je 

zpracován projekt včetně stavebního povolení. Zároveň je zaţádáno o finanční pomoc při zateplení a 

výměně zdroje tepla na tuto budovu. S trochou štěstí bychom tuto akci mohli celou provést 

v nastávajícím roce 2012. Současně s ţádostí na zateplení a výměnu zdroje tepla budovy nákupního 

střediska byl vypracován projekt i na zateplení budovy obecního úřadu, který by v případě úspěchu 

mohl vyvrcholit v roce 2013. 

Za klíčový úkol bude rovněţ povaţováno rozparcelování a následný prodej pozemků v dolní části 

obce, které obec v minulých letech za tímto účelem pořídila. Z jejich prodeje by mohly být částečně 

hrazeny plánované investiční akce. 

Přejeme si proto, aby se prognózy a poplašné zprávy o krizi v Evropě nevyplnily, a abychom mohli 

námi připravované projekty postupně realizovat. Současně s těmito investicemi totiţ musí být 

zajištěn i bezproblémový chod obce tak, aby se nám tady všem líbilo, a aby i naše děti byly rády tam, 

kde se narodily.  

 

 

Nákupní středisko -  ano či ne? 

 
Jiţ v úvodu tohoto zpravodaje jsme se zmínily o budoucím vyuţití nákupního střediska. V současné 

době vyuţíváme asi tak 1/3 celkových prostor budovy, coţ z ekonomického hlediska nevypadá nijak 

výhodně. I proto jsme se rozhodli pro vybudování nové školní jídelny právě v prostorách této 
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budovy a vyuţít tak maximálně většiny prázdných prostor.  V poslední době si však stále častěji 

klademe otázku, zda je naše rozhodnutí správné. A právě prodejna je tím největším otazníkem. 

Přestoţe se zaměstnanci snaţí uspokojit i individuální přání zákazníků (zajišťování konkrétního 

druhu zboţí a novinek, odkládání nákupů-především pečiva), nemůţeme v některých poloţkách 

konkurovat prodejním cenám velkých supermarketů. V neposlední řadě se jedná o neprodané pečivo, 

kterého nám v letošním roce zbylo dle inventury opravdu velké mnoţství, (11077 rohlíků a 7929 

housek). Jeden neprodaný rohlík znamená pro naši prodejnu ztrátu ve výši pěti prodaných kusů, 

přičemţ prodej tvrdého pečiva eliminuje tuto ztrátu jen nepatrně. Bohuţel není v silách našich děvčat 

přesně odhadnout denní prodej pečiva i přes to, ţe snaha je vysoká. Proto se také stane, ţe při 

stejném objemu objednaného zboţí je jeden den vyprodáno jiţ před polednem a druhý den 

zaznamenáme ztrátu jednoho sta kusů pečiva. Je pravdou, ţe náš obchod nemůţe konkurovat 

obchodním řetězcům cenou ani nabídkou, ale vţdy se snaţíme přistupovat k našemu zákazníkovi bez 

obchodních triků. Nenabízíme např. ohromující slevy poté, co jsme zboţí tři dny před slevou o sto 

procent zdraţily, nemůţeme konkurovat v provozní době, ani v šíři sortimentu, ale snaţíme se pro 

naše zákazníky mít zboţí čerstvé a v cenách, které jsou pro nás únosné k tomu, aby se naše 

hospodaření neobjevovalo v červených číslech. Několikrát do roka máme pro zákazníky připravené 

alespoň malé poděkování za jejich nákupy. V minulosti to byly například osušky, deky, skleničky, 

penály, školní desky apod. Určitě zde nechceme tvrdit, ţe sluţby v nákupním středisku jsou vţdy na 

jedničku, vţdy je co zlepšovat, ale musíme si také uvědomit, ţe ne mnoho obcí pokrývá svou 

činností tak širokou škálu občanské vybavenosti, jako ta naše. Vaţme si proto této skutečnosti a 

podporujme naše zařízení, vaţme si ho a dokaţme, ţe o tuto sluţbu stojíme. 

Byť letošní rok nekončí pro naši prodejnu příliš uspokojivě, budeme i nadále usilovat o Vaši 

spokojenost. Doufáme, ţe nás v nastávajícím roce podpoříte svými nákupy a společně se nám podaří 

prodejnu v naší obci zachovat. 

 

Svazek Jilemnicko se připravuje na čerpání milionů korun z EU 
 

     Po dlouhodobé přípravě a náročné finalizaci projektů se konec listopadu nesl ve znamení dobrých 

zpráv. Jilemnicko-svazek obcí bylo vybráno k realizaci tří nových projektů spolufinancovaných 

z prostředků EU. První dva projekty podpořené z Operačního programu ţivotní prostředí jsou 

výsledkem téměř šestileté přípravy a zaměřují se na akci vskutku pilotního charakteru, a to 

z hlediska celé České Republiky. V rámci dotace by v příštích dvou letech mělo na území Jilemnicka 

vyrůst šest samostatných komunálních kompostáren, které by zajišťovaly zpracování bioodpadu ze 

všech obcí Svazku. Sběr a třídění bude probíhat v kaţdé obci samostatně dle nastaveného 

harmonogramu. Výstupem z projektu nebudou pouze hotové a provozuschopné kompostárny ve 

Vítkovicích v Krkonoších, Roztokách u Jilemnice, Rokytnici nad Jizerou, Horní Branné, Čisté u 

Horek a Jilemnici, ale také sběrné kontejnery pro kaţdou obec a společná technika v podobě 

traktoru, drtiče, nakladače, překopávače a síta. Díky těmto dvěma projektům se podaří lépe 

zuţitkovat zeleň z veřejného prostranství, ale také ze zahrádek od spoluobčanů, kteří kaţdoročně řeší 

onu obligátní otázku “kam s ním“. Celkový rozpočet na tyto dva projekty činí více neţ 15 milionů 

korun a výše dotace pak 90%. Na začátku roku bude v souvislosti s tématikou kompostování 

vyhlášena soutěţ pro školy o zhotovení nejzajímavějšího loga projektu, kdy vítězné logo bude nejen 

oceněno, ale také bude mít tu čest stát se grafickým symbolem celé akce. 

   Třetí ze schválených projektů, které všechny zástupce obcí potěšily, je navazující projekt na 

Krakonošovy letní podvečery bez hranic. Nese název Dny polsko-české kultury, a je tentokrát 

zaměřen na prezentaci české kultury u polských sousedů. Po dva roky nás tedy čeká nejen 

jednodenní polský kulturní den v Jilemnici, ale především jarní a podzimní jarmark v Karpaczi, kde 

na oplátku bude Jilemnicko zajišťovat nejen kulturní program, ale také ochutnávku naší regionální 

kuchyně. V rámci projektu také rozšíříme naše vybavení, které slouţí všem obcím při pořádání akcí 

v létě i v zimně, a to o dva menší stany o rozměrech 3x6 m a o dva plynové venkovní ohřívače, které 
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poslouţí především do mrazů v zimních měsících. Rozpočet české části projektu je 1,6 milionů 

korun. Výše dotace činí 90%. 

     Podrobně o zahájení a průběhu obou projektů Vás budeme informovat nejen na webových 

stránkách www.jilemnicko-so.cz. Pevně věříme v úspěšné dokončení všech projektů a těšíme se na 

setkání s občany při jejich realizaci. 
 

Za Jilemnicko-svazek obcí 
Paulů Radka 

 

Nová publikace drobných památek Jilemnicka právě vychází! 
Dovolte, abychom Vás informovali, ţe společným úsilím týmu autorů ve spolupráci s Jilemnickem-

svazkem obcí a firmou Gentiana byla vydána nová publikace věnovaná drobným památkám na 

Jilemnicku.  Tato publikace volně navazuje na předchozí neprodejné vydání, které bylo pořízeno 

díky dotační podpoře Programu rozvoje venkova.  Po kompletním 

textovém i fotografickém přepracování teď přichází do volného 

prodeje zcela nová kníţka, která potěší nejen místní obyvatele, 

ale i návštěvníky a turisty. V kníţce jsou přehledně zmapovány 

všechny drobné památky v rámci 21 obcí Jilemnicka a to od těch 

nejmenších kříţků aţ po velké kapličky.  Pokud laskavý čtenář 

přesto objeví něco, o čem kolektiv autoru neví, bude mít moţnost 

o tom informovat na nově zřízené e-mailové adrese a případně se 

tak  podílet na moţném dalším rozšířeném vydání.  Stávající 

kníţka je zaměřena pouze na drobné památky a proto v ní 

nenajdete budovy s číslem popisným ani kostely. I přesto 

obsahuje na 372 zdokumentovaných a popsaných objektů. 

V případě, ţe si kníţku budete chtít zakoupit (ať uţ jako dárek 

nebo pro vlastní potěšení) budete mít moţnost tak učinit na všech 

obecních úřadech, v knihkupectví, ve vydavatelství Gentiana v 

Jilemnici nebo na informačních centrech.  Při objevování 

památek, které nám tu zůstaly po našich předcích či jsou jiţ výsledkem naší současné práce, vám 

přejeme jenom samé příjemné chvíle. Věříme, ţe kníţka nebude čtenářům pouze zdrojem novým 

znalostí a informací, ale také inspirací pro příjemné procházky v nádherné krajině západních 

Krkonoš. 
                                                                                                            Kolektiv autorů 

Jilemnicko – svazek obcí 
Vydavatelství Gentiana Jilemnice 

 

ZŠ a MŠ Roztoky u Jilemnice_________________________________ 

 
Vánoce přímo vybízejí k různé literární tvorbě. Naši žáci tentokrát vnímali atmosféru nejkrásnějších  

svátků v roce z jiného úhlu. Položili si otázku, jak vánoční svátky asi prožívají zvířátka? 

 

Pes 

     Ááá, leţím si v klídku na podlaze. Je pěkné zimní ráno. Začíná se uklízet, budou Vánoce. Můj 

páníček zdobí stromeček a jeho paní peče cukroví. To je vůně! Babička připravuje bramborový salát 

a polévku k obědu, další pes v rodině si se mnou chce hrát, ale já mu pořád říkám, ţe nejsem 

nejmladší.  

     Uţ je oběd a to je čas, kdy dostanu něco dobrého. Mňam, uţ se to nese, velká kost, to si 

pochutnám. Co se bude dít teď? Ještě se musí osmaţit kapr a řízky.  

     Je 17 hodin, všichni se umyli a mě taky vykoupali, snad do večeře oschnu. Čas se přehoupl na 18 

hodin, podává se večeře. Lidé mají tak divné zvyky, nesmí si při ní dojít ani na záchod. Jdu se 

http://www.jilemnicko-so.cz/
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podívat po Jeţíškovi, ale bohuţel jsem ho nenašla. Teď jsem ale na něco přišla! Pod stromeček 

dávají dárky pán a panička!  

     Děti uţ si rozbalují dárky. A konečně je řada na mně, co asi dostanu? Uţ se to nese – nová deka 

do pelíšku! Tohle jsou mé nejlepší Vánoce.  

(Petr Kovařík, 9. tř.) 

Kočka      

     Vánoce jsou asi tady. To je dneska ale zmatek, všichni chodí sem a tam, z obchodu do obchodu a 

mě jako kočičky si vůbec nikdo nevšímá. Procházím se ulicemi, lidé rychle nakupují vánoční dárky a 

vtom najednou vymňouknu: „Mňau! To byl můj ocásek!“ Nezbedný kluk mi na něj šlápnul. Ale co 

to? Vrátil se pro mě a pohladil mě, omluvil se. Pak mě bere do své náruče a jdeme někam dál. Jdeme 

do krásného domu, kde je teplo a kde mi bude dobře. 

     Najednou přijde dlouho očekávaný den, Vánoce. Ten kluk, co mi šlápl na můj ocásek, si se mnou 

hrál a také mně udělal vánoční pelíšek, který se mi líbil. Pak uţ ode mě odběhl, asi někam pryč. 

     Pomalu se plíţím k vánočnímu stromečku, zaujala mě tam krásná vánoční koulička. Chňapám 

pacičkou po ní a najednou – bác! Spadla na zem. Rychle odběhnu pryč, kdyţ vtom přijde ten klučina 

a zavolá na mě: „Čičí!“ Opatrně celá rozklepaná vylezu zpod skříně. Bere mě do náruče a něco mi 

dělá - jako kdyby mi šeptal do ucha nějakou zprávu. „Nevadí, ţe jsi shodila vánoční kouličku, jsem 

rád, ţe tě mám. Mám tě moc rád!“ A já jen tiše mňoukla a začala jsem si spokojeně příst. 

(Denisa Fischerová, 9. tř.) 

 

A jak se asi cítí vánoční dárečky? Těší se na své nové majitele? O tom uvažovali žáci 6. třídy: 

 

Vyrobili mě v továrně na hračky. Nejdříve nás s ostatními hračkami dali do tmy, kde to houpalo a 

skákalo. Kdyţ nás vyloţili, dali mě do obchodu na polici. Lidé chodili kolem, ale jen někdy si mě 

někdo všiml. Pak jsem se ocitl v náručí jedné paní, která si mě koupila a odjela se mnou pryč. Dala 

nás s dalšími hračkami, které koupila, do nějakých krabic. Jednou se krabice otevřela a pak jsem 

viděl malou holčičku, která mě vzala do náručí a hrála si se mnou. Bydlím na poličce u její postýlky. 

Jsem její nejoblíbenější méďa. 

(Matěj Petrák) 

 

 

Na závěr jsme pro Vás vybrali střípky z vánočních vyprávění žáků 3. ročníku: 

 

Na Štědrý večer jsme hodně natěšení a nedočkaví. ... Jezdíme k babičkám do Roztok a Martinic, 

babička nám dovolí, abychom si mohli vzít ze stromečku bonbóny nebo penízky. ... Kdyţ se setmí, 

jdeme všichni ke stolu a pustíme si koledy a přitom zpíváme. ... Jdeme poslouchat koledy, krájet 

jablka a pouštět skořápky. ... U nás doma koluje předvánoční nálada. ... Pod talířem máme korunu, 

dvoukorunu, desetikorunu či dvacetikorunu, kdyţ někdo dojí, tak čeká, potom všichni vstaneme a 

zapalujeme prskavky. ... Kdyţ zazvoní zvoneček, můţeme přestat zpívat. Pak se jdeme podívat, jestli 

nám Jeţíšek něco přinesl. ... Jdeme ke stromečku, vyfotíme se, rozdáme si dárky a koukneme se na 

pohádky. ... Neţ jdeme spát, maminka nám přečte pohádku na dobrou noc. 

 

 

Radostné a klidné prožití vánočních svátků Vám přejí žáci a zaměstnanci ZŠ a MŠ 

Roztoky u Jil. 
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SDH Roztoky u Jilemnice_____________________________________________ 

 
Váţení čtenáři !  Oslovujeme Vás těmito řádky podruhé v druhé  polovině letošního roku 2011 a  

jsme rádi , ţe i v této  polovině  se naše obec obešla bez zásahu naší organizace – sboru 

dobrovolných hasičů. Je vidět, ţe kázeň občanů při topení se zlepšila a ţe si kaţdý uvědomuje 

nebezpečí poţáru a podle toho se také chová.Také počasí  se chovalo rozumně- v naší obci nebyla 

povodeň a tak nebyl zapotřebí zásah naší  hasičské jednotky.  Ale pozor – dík tomuto zdánlivému 

klidu  hasiči  v obci nespali. O tom svědčí řada akcí  které spolek provedl a uspořádal v druhé 

polovině roku 2011. Od jarních měsíců stále trojice cvičitelů  

mladých hasičů připravovala  několik druţstev mládeţníků na soutěţe, které probíhaly v letošním 

roce. Díky bratrům Zd. Horákovi, R. Horáčkovi a D. Kuţelovi  se mohli mladí hasiči zúčastnit řady 

závodů v hasičském sportu ( včetně celorepublikové soutěţe PLAMEN). 

Naši mladí hasiči obsadili pěkná místa v soutěţi s druţstvy jednotek z větších obcí a měst  a tak 

čestně hájit jméno roztockých hasičů.  Pochopitelně i starší kolegové mladých hasičů se připravovali  

na soutěţe dospělých a také vybojovali pěkná umístění v okrskové soutěţi  ve Studenci.Dotáhli jsme 

to do úrovně  takové, ţe naši jednotu reprezentovali ve Studenci a v Nedaříţi celkem 3 soutěţní 

druţstva muţů a 2 soutěţní druţstva ţen. Výsledky jednotlivých závodů bylo moţno sledovat na 

vývěsce  SDH na obecním domě.  

Kromě přípravy na soutěţe mladých hasičů a dospělých hasičů a hasiček bylo nutno také obstarávat 

údrţbu hasičské techniky, která musí být vţdy připravena pro vyjetí k zásahu. 

Kromě této práce bylo nutno zajistit proškolení specialistů .Ve volném čase byli proškoleni 3 řidiči 

hasičských vozidel, velitelé zásahových druţstev a také rozhodčí pro soutěţe v poţárním sportu.  

Cvičením na soutěţe a účastí jednotlivých druţstev v soutěţích byla  a je udrţována akceschopnost  

hasičského sboru při kritických situacích.  

    Tyto práce zajišťoval výbor hasičského sboru, který se za uplynulý rok pravidelně scházel kaţdý 

měsíc.  Kromě hlavních úkolů výše popsaných, výbor  zajišťoval další akce jako jsou kulturní akce, 

sběr ţelezného šrotu, oprava toalet v Hasičské zbrojnici, výjezdy druţstva historické techniky s parní 

stříkačkou, údrţba historické techniky,uspořádání  tanečních zábav (v druhém pololetí celkem 3 

zábavy), organizování tajného výletu, návštěvy členů kteří se doţili významných jubileí a také 

organizovat poslední doprovod při poţádání příbuznými zesnulých sester a bratrů. Výbor se zaslouţil 

o tyto úkoly se ctí a je nutno poděkovat všem organizátorům, kteří se svojí prací podíleli na jejich 

plnění.    

A co nás čeká v příštím roce ?  

Jako jeden z prvních úkolů v novém roce 2012 nás čeká uspořádání hasičského plesu. Pro informaci 

občanů . ples se bude konat 21.ledna  2012 v sokolovně. Hrát bude osvědčená hudba dr.Jíny 

SONET, kterou jiţ podruhé pozval starosta sboru br. Jar.Grosman ml.  
Dovolujeme si srdečně pozvat všechny občany Roztok na tento slavnostní ples – 1. ples sezony roku 

2012.  

Dalším úkolem v novém roce bude uspořádání výroční valné hromady roztockého hasičského 

sboru. Ta proběhne dne 28. ledna 2012 ve 14 hodin v hasičské zbrojnici 

Těšíme se na účast všech členů hasičského sboru. 

Velmi důleţitým úkolem bude v příštím roce oslava 140letého výročí zaloţení hasičského sboru. 

Ta je plánována na 16.září 2012.  

Výše jmenované úkoly jsou pochopitelně plánovány tak, aby neohrozily hlavní úkol hasičského 

sboru – přípravu na ochranu a záchranu majetku při ţivelných pohromách. 

Vidíte váţení čtenáři, ţe hasiči budou mít plno práce i v příštím roce.    

Pevně doufáme, ţe nebudeme mít povinnost zasahovat ke konci roku  při nějakém maléru 

 (uzávěrka tohoto čísla Roztockého zpravodaje je dne 19.12.2011) a proto všem občanům 

děkujeme za opatrnost, kterou prokázali v letošním roce při topení v domovech a přejeme 

všem hodně zdraví a štěstí v novém roce 2012.                                                         Ing.  Milan Háze 
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Ţivotní jubilea 

Leden 

90 let, Vulterýnová Zdeňka, Roztoky u Jil. 229 

88 let, Holcová Věra, Roztoky u Jil. 203 

88 let, Kuţel František, Roztoky u Jil. 279 

87 let, Šír Josef, Roztoky u Jil. 93 

85 let, Kubát Josef, Roztoky u Jil. 281 

85 let, Šolcová Ludmila, Roztoky u Jil. 324 

 

 

 

 

Únor 
85 let, Kuţelová Jarmila, Roztoky u Jil. 125 

85 let, Zikešová Květoslava, Roztoky u Jil. 314 

81 let, Šolcová Marta, Roztoky u Jil. 141 

80 let, Mečířová Věra, Roztoky u Jil. 191 

80 let, Máčková Milada, Roztoky u Jil. 226 

80 let, Horáčková Marie, Roztoky u Jil. 333 

80 let, Podzimek Otakar, Roztoky u Jil. 328 
 

Březen 

84 let, Horáček Jiří, Roztoky u Jil. 333 

83 let, Grof Zdeněk, Roztoky u Jil. 71 

 

Všem jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví a pohody. 

 

 

VÁNOČNÍ POŘAD BOHOSLUŢEB V ROZTOKÁCH U JILEMNICE 
 

Sobota, 24. prosince  –  ŠTĚDRÝ DEN      22:00 – mše sv. 

Neděle, 25. prosince  –  BOŢÍ HOD VÁNOČNÍ     9:30 – mše sv. 

 Pondělí, 26. prosince  –  SV. ŠTĚPÁNA      9:30 – mše sv. 

Sobota, 31. prosince   -  PAM. SV. SILVESTRA    15:00 – mše sv. 

Neděle, 1. ledna 2012  –  SLAVNOST MATKY BOŢÍ, PANNY MARIE  9:30 – mše sv.      

    

 

 

„NARODIL SE KRISTUS PÁN, VESELME SE!“ 

 

 

 

Závěrem nám dovolte, abychom Vám jménem celého obecního 
zastupitelstva, popřáli příjemné prožití vánočních svátků a 

hodně zdraví, štěstí a pohodu po celý rok 2012. 


